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Az õsz a legkedvesebb évszakom. Amikor oda-
haza voltam, arra gondoltam, hogy sok-sok év után 
talán újra láthatom az õszi színkavalkádot. A rozs-
dabarna, bíborvörös, mély- és aranysárga, sötét-
barnába fordult leveleket, az õsz gyönyörû színeit. 
A nyár azonban Magyarországon a szokásosnál is 
tovább tartott. Bár az õszben nem gyönyörködhet-
tem, Isten sok minden egyébbel megajándékozott, 
amire korábbi otthon-tartózkodásom alatt nem volt 
lehetõségem. Most idõt kaptam az emberekkel való 
találkozásra, beszélgetésre.

Részt vehettem például gyülekezetem, a Miskolci 
Deszka-templom piknikjén. Próbáltam megtanítani 
az ott lévõknek egy bemba vasárnapi iskolás gyer-
mekdalt, de végül mindnyájan megegyeztünk abban, 
hogy a bemba nyelv igencsak nehéz, az ének megta-
nulhatatlan.

Ajándék volt számomra az országos missziói kon-
ferencia, ahol találkozhattam a külmissziót szívükön 
hordozó testvérekkel. Jó volt átélni a Krisztus-test 
egységét, hogy bár Isten különbözõ helyekre állított, 
együtt vagyunk egyek abban a közös célban, hogy 
emberek meghallhassák az evangéliumot. 

Most ugyan nem látogattam el különbözõ gyüle-
kezetekbe, Isten mégis nagyon sok alkalmat készített 
nekem, hogy jártomban-keltemben, hivatalos ügyek 
intézése közben, irodákban való várakozás alatt, or-
vosi váróban, fizikoterápiás kezelések alatt beszélhes-
sek az Õ meg nem ingó hûségérõl, szeretetérõl és 
Jézus Krisztusról, az útról, az egyetlen megoldásról.

Zambiába megérkezve, újra csak Isten imádsá-
got meghallgató szeretetét tapasztalhattam meg.  
A Mungwi vasárnapi iskolás csoportba tartozók szá-
ma nem csökkent, a gyerekek hûségesen jártak az 
alkalomra. Az Úr az egyik asszony szívére helyezte, 
hogy távollétem alatt odaálljon a vasárnapi iskolai 
munka mögé, gyakorlati szeretettel.

Október általában az éves találkozók hónapja, így 
éppen részt vehettem az északi baptista gyülekeze-
tek évi országos találkozóján Kasamában. Ez nemcsak 
azért volt hasznos, mert sokakkal újra találkozhattam, 
hanem azért is, mert így rögtön tudtam érdeklõdni a 
kis erdei gyülekezetekben mûködõ evangéliumi köl-

csönkönyvtárról és a vasárnapi iskolai munka jelen-
legi állapotáról.

Október a misszionárius csendeshét idõpontja is. 
Az egyes misszionáriusok rövid beszámolója kapcsán 
jó volt látni, ahogy az élõ Isten a különbözõ szolgálati 
helyeken, a különbözõ karakterû embereken keresz-
tül munkálkodik, hogy az evangélium elérhesse az 
embereket.

A csendeshét fõ témája a Kolossé 1,24 volt: Mi-
lyen legyen a misszionárius hozzáállása, viselkedése 
a szenvedésben. Ez csengett vissza több igében is: zú-
golódás nélkül, krisztusi lelkülettel, örömmel vállalni 
a szenvedést, a lemondást. Vállalni a szenvedést az 
Úrért ott, ahová állított, és az emberekért, akik közé 
állított, hogy megismerjék Õt, és megváltozhassanak. 

Befejezésképpen egy kis afrikai történetet szeret-
nék elmondani, amelyet még odahaza hallottam, de 
itt, az igencsak erõs napsütésben, gyakran eszembe 
jut azóta is:

„Egy afrikai gyülekezetben már mindenki haza-
ment az istentisztelet után, de egy férfi hosszú idõ óta 
még mindig ott ül. A lelkész hozzálép, és megkérdezi, 
mit csinál még ott, miért nem megy haza õ is. A vá-
lasz pedig ez: én még napoztatom a lelkemet.”

Mindig ezt tesszük, amikor akár az olvasott, hall-
gatott Igén, imádságon keresztül, vagy éppen a napi 
rutinmunka során újra és újra Jézus Krisztus közelsé-
gét keressük, Õhozzá fordulunk, az Isten jelenlétében 
vagyunk.

Ezt kívánom magamnak és a testvéreknek is. Ta-
nuljunk meg egyre szorosabban, mélyebben Vele len-
ni, Vele élni, sokat napoztatni a lelkünket, hogy 
újra meg újra elérje, átjárja életünket, lelkünket az Õ 
világossága, fénye.

A missziói konferencián volt alkalmam megkö-
szönni, de innen Zambiából újra csak köszönöm a 
hûséges imádságot, szeretetet, a nehezülõ gazdasági 
helyzetben sokszor erõ felett való anyagi tehervállalást 
és a mindenféle egyéb háttérmunkát, amelyet talán 
sokszor csak az Úr szeme lát és csak Õ tart számon.

Kívánok áldást minden kedves testvérem életére,
Dr. Keszi  Krisztina
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